€@F (7 Pavé droit ) Cube

s - 12 cm

" m Le dessin ci-dessous représente un
t N prisme droit dont la base est un triangle
S & rectangle isocéle (I'unité est le centimétre).

é(\ a. Quelle est la hauteur 7}

de ce prisme ?

= 3 -7 b. Calcule l'aire d'une
e AL o base. i
Cm ~ c. Calcule le volume du
prisme.
EX] un coffre ancien EX3 cChoix d'un poéle
Un coffre ancien est On veut chauffer la
- G 3 i ésentée
composé d'un pavé 35 matson _represen >
droit surmonté d'un cn-eontr_e o l.a'de, d}‘":'
: : iy poéle a bois (l'unité i
demi-cylindre (l'unité est le métre). 1 E
est le centimeétre). A ‘ -
es caractéristiques
Calcule le volume de T G 5 Bode & hols ‘/gv
ce coffre. SOt - >
+ puissance : 10 000 W ;
« volume de chauffe : 420 m?;
+« dimensionsencm: |71, h 126 et P 44.
La capacité du poéle choisi est-elle suffisante ?
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sont :

= puissance : 10 000 W ;
«  volume de chauffe : 420 m? ;
» dimensionsencm: | 71, h 126 et P 44,

La capacité du poéle choisi est-elle suffisante ?



